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Ik vind de werkzaamheden die ik uitvoer leuk om te doen

Zeer Oneens

Oneens

Neutraal

Eens

Zeer Eens



Zeer Oneens
1%

Oneens
7%

Neutraal
18%

Eens
52%

Zeer Eens
22%

De werkzaamheden die ik krijg bieden mij voldoende uitdaging.
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Er is voldoende afwisseling in mijn werkzaamheden.
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De taken die ik krijg, zijn duidelijk voor mij.
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Als ik wil samenwerken, krijg ik daar de kans voor.

Zeer Oneens

Oneens

Neutraal

Eens

Zeer Eens



Zeer Oneens
1%

Oneens
1%

Neutraal
14%

Eens
35%

Zeer Eens
49%

Ik krijg voldoende mogelijkheden om met mijn collega's te praten.
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Ik vind de werksfeer binnen ICT Maatwerk prettig.
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Ik ben tevreden over de veiligheid op en rondom de locatie.
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Ik ben tevreden over de hygiëne op en rondom de locatie
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Ik krijg de kans om verschillende soorten werkzaamheden uit te proberen om 
te ontdekken wat bij mij past binnen de ICT.
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Ik ben tevreden met de begeleiding die ik ontvang.
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Ik ben tevreden met de begeleiding die ik ontvang.
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De begeleiding houdt rekening met mijn persoonlijke omstandigheden en 
behoeften.
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Ik krijg de kans om mijn hulpvragen te stellen aan de begeleiding.
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Ik kan de begeleiding makkelijk bereiken wanneer ik vragen heb.
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Ik kan over mijn gevoelens praten met de begeleiding wanneer dat nodig is.
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Ik heb het gevoel dat ik gehoord en begrepen wordt door de begeleiding.
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Ik krijg voldoende mogelijkheden om mezelf te ontwikkelen.
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Ik krijg de mogelijkheid om nieuwe vaardigheden aan te leren die nuttig zijn 
voor mijn toekomst.
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Ik krijg voldoende ondersteuning om mijn persoonlijke doelen te bereiken.
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Ik kom graag naar ICT Maatwerk toe.
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Als je ICT Maatwerk een cijfer moest geven (1-10), welk cijfer zou dat dan zijn?
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